

ΠΙΝΑΚΑΣ
ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
20/26-10-2016 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

Α/Α	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	68.	Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χρήσης δημοτικού ακινήτου	Γνωμοδοτεί ομόφωνα προς το ΔΣ
2.	69.	Χορήγηση αδείας λειτουργίας μουσικής με παράταση ωραρίου λειτουργίας	<p style="text-align: center;">Ο μ ό φ ω ν α</p> <p>➤ Εγκρίνει την αίτηση για χορήγηση αδείας λειτουργίας μουσικών οργάνων με παράταση για καταστήματα ή επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος, με την προϋπόθεση ότι έκαστο κατάστημα θα λειτουργεί σύμφωνα με τους όρους χορήγησης της αδείας μουσικών οργάνων και ότι δεν θα διαταράσσεται η ηρεμία των περιοίκων :</p> <ul style="list-style-type: none"> • για τη θερινή περίοδο 1-4 εκάστου έτους έως 30-9 εκάστου έτους , όλες τις ημέρες της εβδομάδας μέχρι την 03.00 ώρα • για τη χειμερινή περίοδο 1-10 εκάστου έτους έως 31-3 εκάστου έτους όλες τις ημέρες της εβδομάδας μέχρι την 03.00 ώρα από τον: <p>1) Μαυρίδη Ιωάννη του Σταύρου, για το κατάστημά του «Οβελιστήριο» που βρίσκεται στη Δ.Κ. Δράμας επί της οδού Μητρ. Αγαθαγγέλου 11-13, για ένα (1) έτος.</p>
3.	70.	Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>➤ Για την προέγκριση ίδρυσης καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος που πρόκειται να λειτουργήσουν από τους:</p> <p>1) Παϊραμίδης Χαράλαμπος του Ελαμεινώνδα, για προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης και αναψυχής - Επιχείρηση αναψυχής (καφενείο)», το οποίο πρόκειται να ιδρυθεί και να λειτουργήσει στο Ο.Τ. 35 του Αρκαδικού, επί της οδού Παγγαίου 18.</p> <p>2) Βικελίδης Παναγιώτης του Γεωργίου, για προέγκριση ίδρυσης καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης παρασκευής και προσφοράς πλήρους γεύματος», το οποίο πρόκειται να ιδρυθεί και να λειτουργήσει στο Ο.Τ. 308 της Δ.Κ. Δράμας επί της οδού Βεργίνας 7.</p> <p>3) Παλαδόπουλος Βασίλειος του Σταύρου, για προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος - Επιχείρηση αναψυχής», το οποίο πρόκειται να ιδρυθεί και να</p>

			<p>λειτουργήσει στο Ο.Τ. 10 της Ν. Σεβάστειας.</p> <p>4) Αγραφιώτης Ελευθέριος του Κων/νου, για προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών (Παντοπωλείο - Κατάστημα ξηρών καρπών και ειδών ζαχαροπλαστικής - Καφεκοπτείο)», το οποίο πρόκειται να ιδρυθεί και να λειτουργήσει στο Ο.Τ. 2 της Δημοτικής Κοινότητας Δράμας και επί των οδών Άρμεν 45 και Γεωργίου Ζερβού.</p> <p>5) Αγγελής Αικατερίνης του Κων/νου, για προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης και αναψυχής – Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος», το οποίο πρόκειται να ιδρυθεί και να λειτουργήσει στο Ο.Τ. 322 της Δημοτικής Κοινότητας Δράμας και επί των οδών Μητρ. Προκοπίου και Σκρα.</p>
4.	71.	Κατάργηση και απομάκρυνση θέσης περιπτέρου επί της οδού Κύπρου 17	Γνωμοδοτεί ομόφωνα
5.	72.	Κατάργηση και απομάκρυνση θέσης περιπτέρου επί της οδού Κύπρου 15	Γνωμοδοτεί ομόφωνα
6.	73.	Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χρήσης δημοτικού ακινήτου	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα προς το ΔΣ</p> <p>• Περὶ παραχώρησης χρήσης γηπέδων στην Δ/ση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης, για τους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες Λυκείων και ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ Γυμνασίων και Δημοτικών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2016-2017 :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Κλειστό Γυμναστήριο Κραχτίδης • Κλειστό Γυμναστήριο ΔΗΓΑ Δράμας • Γήπεδο Ποδοσφαίρου Κραχτίδης • Δημοτικό Στάδιο Δράμας • Γήπεδο Ποδοσφαίρου Ν.Αμισσού

Δράμα 27-10-2016

Η γραμματέας

Μυροφόρα Ψωμά